
V Libochovanech 30. ledna 2013 

  

Vážení návštěvníci našich webových stránek 

  

před měsícem jsme užívali sváteční atmosféru vánoc a nyní jsme již v plném pracovním nasazení. 

Začátek tohoto roku byl pro všechny poněkud náročný a hektický. Ve státní správě se jako obvykle na 

začátku roku zpracovávají všechny závěrečné výkazy, sestavy, hlášení a inventury. Vytváří se podklady 

k auditu, ten u nás proběhne již 9. února. Na všech úřadech se pečlivě připravovala obě kola 

prezidentských voleb, které máme úspěšně za sebou. Každý z nás volil podle svého názoru a 

přesvědčení a jaký je výsledek volby všichni víme, ale jaká nás čeká, budoucnost to se teprve uvidí. 

Co čeká v nejbližších dnech nás, libochovanské a řepnické, Vám nyní ve zkratce napíši.   

Dokončují se práce na stavebních úpravách dvou obecních bytů v I. NP bytového domu č.p. 121. 

Určitě uspokojíme další žadatele, protože již teď je zřejmé, že nabídneme opravdu moc hezké bydlení. 

Po dokončení Vám nabídneme fotodokumentaci obou bytečků. 

Bylo vydáno stavební povolení na připravovanou akci „Kanalizace, ČOV – Libochovany, Řepnice“, které 

již nabylo právní moci, a zjišťují se možnosti získání dotací. 

Začátkem února chystáme Vám, kteří sledujete obecní web, malé překvapení v podobě nových 

obecních webových stránek. Připravují se již od loňského roku a na jejich spuštění je třeba vynaložit 

ještě nemálo práce. Spustíme je 1. února, ale po určitou dobu, než se „vychytají mouchy“, Vás žádáme 

o pochopení, trpělivost a případné podněty a nápady k posledním úpravám. 

A nyní veselejší téma: 

V únoru se bude po delší době opět v naší obci oddávat.  Svatební obřad se uskuteční v budově 

obecního úřadu a mně bude milou povinností tento obřad provést. Dále si nenechte ujít plesovou 

sezonu. Ve víru tance se společně pobavíme na sále kulturního domu ve Velkých Žernosekách 15. 

února na mysliveckém a 22. února na sportovním plese. Již po několikáté se znovu sejdeme na 

Masopustu, který 16. února pořádá občanské sdružení Polabské děti. Po celodenní veselici, reji 

maškar, ochutnávce dobrého jídla a pití vás organizátoři akce pozvou na večerní zábavu do místní 

restaurace Na kovárně. Na poslední víkend v únoru připravujeme společně s ostatními ochotnickými 

spolky z okolních obcí malý vesnický festival ochotnických divadel na společenském sále 

v Žalhosticích, kde budeme hostovat s naší divadelní pohádkou. Žernosečtí a michalovičtí Vám 

představí svá nastudování pohádek a vy po zhlédnutí budete moci posoudit, která se Vám líbila 

nejvíce. 

Měsíc únor se přehoupne a přivítáme první víkend v březnu dalším vítáním občánků. S březnem se 

většina z nás bude těšit na více sluníčka a teplejší počasí a opět se budeme častěji setkávat při dalších 

společných akcí, o kterých Vás budeme zavčasu informovat. 

Těším se na další setkání s Vámi už na nových webových stránkách obce. 

  

Mirka Vencláková – starostka obce 

 


